
  خطة حل المسألة : التحقق من معقولية الإجابة
    : ختر الإجابة الصحيحةا

ماجد    ١ أنفق   ٢٠,٢٥أنفق  ثم  أنفق   ٢٥,٧٥رᗫالا،  ثم  لا، 
᠍
المدرسᘭة،  ٢٢,٥رᗫا الرحلة  خلال  رᗫالا 

  أنفق تقᘘᗫᖁا، فأي الأعداد الآتᘭة أᡵᣂᜧ معقولᘭة لما أعطاه أبوه؟  فأعطاه والده ثلاثة أمثال ما 
  د  ج  ب  أ

٢١٠  ١٥٠  ١٠٠  ٧٠  
ᢝ  ١١٠يوفر محمد   ٢

ᡧᣚ لغ الذي يوفرهᘘة للمᘭمعقول ᡵᣂᜧأ ᢔᣂم تعتᘭا، أي القᗫᖁًالا شهᗫسنوات؟  ٣ر  
  د  ج  ب  أ

٦٠٠٠  ٥٠٠٠  ٤٠٠٠  ٢٠٠٠  
رᗫالا ، فأي المᘘالغ الآتᘭة هو الأᡵᣂᜧ معقولᘭة لثمن    ١٩,٥٠  قمصان، ثمن الواحد منها ᗷ٤اع محل   ٣

  القمصان الأرᗖعة؟
  د  ج  ب  أ
  ريالاً  ٩٠  ريالاً  ٨٠  ريالاً  ٧٠  ريالاً  ٦٠

 

  
  قناة العادل بالتيليجرام 

https://t.me/topnumbers  

  

  

  

  

  

  


